
Tyczyn, dnia 28 lutego 2025 r.  

Rada Miejska 

ROR.0002.14.2025 

Protokół Nr 14/2025 

z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 28 lutego 2025 r. 

Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji.  

Obrady XIV sesji Rady Miejskiej IX kadencji w Tyczynie o godz. 8.15 otworzył Adrian Michałek 

Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości.  

Przewodniczący poinformował również radnych, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji z dnia 

24 stycznia 2025 r.  

Przewodniczący RM stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 

14 radnych ( nieobecny Arkadiusz Gałek), co stanowi kworum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych uchwał.  

  

Ad.2. Ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady A. Michałek złożył wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad punktu 5 

tj. podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Gminy Tyczyn. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Adrian Michałek, Waldemar Ochędowski, 

Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł 

Ziaja 

PRZECIW (1) 

Paweł Rak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Jadwiga Mendoń, Piotr Pałka 

Głosowanie porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 



ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Gminy Tyczyn. – zdjęty z porządku obrad. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych publicznym  

i niepublicznym przedszkolom z terenu Gminy Tyczyn, trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich 

wykorzystania. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania nagród dla osób 

fizycznych osiągających wysokie wyniki w międzynarodowym i krajowym współzawodnictwie 

sportowym. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

nr 2/2021 terenu położonego w miejscowości Kielnarowa Gmina Tyczyn. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

12. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

13. Sprawy różne, wolne wnioski. 

14. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

15. Zakończenie sesji. 

Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej. 

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano następujących radnych: Adam Borowiec, Dominik 

Gorzynik i Genowefa Szawara. 

Wyniki głosowania 



ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0,  

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa 

Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karolina Rabczak 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Opiekuna Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Adam Borowiec, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar Ochędowski, 

Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, 

Jacek Witek, Paweł Ziaja 

BRAK GŁOSU (1) 

Dominik Gorzynik 

Rada w obecności 14 radnych – 13 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”, 1 radny nie 

wziął udziału w głosowaniu– podjęła uchwałę Nr XIV.62.25 w sprawie wyboru Opiekuna 

Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn. 

 

Ad.5. Zdjęty z porządku obrad. 

 

Ad.6. Podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych 

publicznym i niepublicznym przedszkolom z terenu Gminy Tyczyn, trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu 

rozliczenia ich wykorzystania. 

- Kierownik GZOS Ewelina Wyżykowska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Jadwiga Mendoń poinformowała, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 26 lutego br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych publicznym i niepublicznym 



przedszkolom z terenu Gminy Tyczyn, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania  

i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia ich wykorzystania. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dominik Gorzynik 

Wobec braku dalszej dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XIV.63.25 w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych 

publicznym i niepublicznym przedszkolom z terenu Gminy Tyczyn, trybu przeprowadzania 

kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania tych dotacji oraz terminu i sposobu 

rozliczenia ich wykorzystania. 

 

Ad.7. Podjęcie uchwały w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania nagród dla 

osób fizycznych osiągających wysokie wyniki w międzynarodowym i krajowym 

współzawodnictwie sportowym. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Jadwiga Mendoń poinformowała, że 

Komisja na posiedzeniu w dniu 26 lutego br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania nagród dla osób fizycznych osiągających 

wysokie wyniki w międzynarodowym i krajowym współzawodnictwie sportowym. 

- Przewodniczący Komisji  Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 lutego br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia 

warunków i trybu przyznawania nagród dla osób fizycznych osiągających wysokie wyniki  

w międzynarodowym i krajowym współzawodnictwie sportowym wraz z przyjętym wnioskiem 

W dyskusji wzięli udział: 

- Paweł Rak 

- Karolina Rabczak 

- Jacek Witek 

- Adrian Michałek 



- burmistrz Janusz Błotnicki 

 

Przewodniczący Rady A. Michałek złożył wniosek następującej treści: 

„Proszę o wykreślenie podpunktu 1 w pkt.1§5 o treści „jednego przedstawiciela Społecznej Rady 

Sportu w Tyczynie” z projektu uchwały w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania 

nagród dla osób fizycznych osiągających wysokie wyniki w międzynarodowym i krajowym 

współzawodnictwie sportowym.” 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Piotr 

Pałka, Karolina Rabczak 

PRZECIW (2) 

Paweł Rak, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Waldemar Ochędowski, Zdzisław Prokop, Grzegorz Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek 

Wniosek został przyjęty. 

Radna Karolina Rabczak złożyła wniosek następującej treści: 

„Proszę o zmianę zapisu § 2 pkt. 2 „…lub dyscyplinach drużynowych przy min. 8 drużynach” na 

zapis brzmiący „przy min. 6 drużynach”. Zapis dotyczący Pucharu Europy Seniorów i Juniorów 

na miejsca I-IV zamiast I -VI” 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 

Jadwiga Mendoń, Karolina Rabczak 

PRZECIW (5) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Paweł Rak, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 

Adrian Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Grzegorz Sołek, 

Genowefa Szawara, Jacek Witek 

Wniosek został odrzucony. 

Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały wraz z przyjętym wnioskiem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 



Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Piotr 

Pałka, Zdzisław Prokop, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Waldemar Ochędowski, Karolina Rabczak, Genowefa Szawara 

Rada w obecności 14 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 3 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XIV.64.25 w sprawie określenia warunków i trybu przyznawania nagród dla osób 

fizycznych osiągających wysokie wyniki w międzynarodowym i krajowym 

współzawodnictwie sportowym wraz z przyjętym wnioskiem. 

Ad.8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

- Burmistrz Janusz Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 lutego br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wstępnej lokalizacji nowych przystanków komunikacyjnych. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XIV.65.25 w sprawie ustalenia wstępnej lokalizacji nowych przystanków 

komunikacyjnych. 

Ad.9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego nr 2/2021 terenu położonego w miejscowości Kielnarowa Gmina Tyczyn. 

- Inspektor Krzysztof Zawiła przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Paweł Ziaja poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 25 lutego br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego nr 2/2021 terenu położonego  

w miejscowości Kielnarowa Gmina Tyczyn. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 



Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław 

Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz Sołek, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Genowefa Szawara 

Rada w obecności 14 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 3 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XIV.66.25 w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego nr 2/2021 terenu położonego w miejscowości Kielnarowa Gmina Tyczyn. 

Ad.10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Rzeszowskiego. 

- Burmistrz J. Błotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 lutego br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jacek Witek 

- Grzegorz Sołek 

- burmistrz J. Błotnicki 

Wobec dalszej dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XIV.67.25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego. 



Ad.11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

- Skarbnik Anna Jasińska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie. 

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Piotr Pałka poinformował, że Komisja na 

posiedzeniu w dniu 24 lutego br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu gminy Tyczyn na 2025 rok. 

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Rada w obecności 14 radnych – 14 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”,– podjęła 

uchwałę Nr XIV.68.25 w sprawie zmiany budżetu Gminy Tyczyn na 2025 rok. 

Ad.12. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza. 

Ad.13. Sprawy różne, wolne wnioski. 

- Przewodniczący A. Michałek poprosił obecnego na sesji Komendanta Policji Pana Tomasza 

Bajdę o przedstawienie informacji na temat bezpieczeństwa w ruchu drogowym na terenie Gminy 

Tyczyn. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jacek Witek 

- Marcin Kaplita  

- Grzegorz Sołek 

- Adrian Michałek  

- Genowefa Szawara 

- Paweł Rak 

- Piotr Pałka 

- Paweł Ziaja 

 

Ad.14. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji. 

Komisja Wnioskowa przyjęła 3 wnioski, 2 z nich zostały przegłosowane pod uchwałą. 

Trzeci złożony przez radnego Marcina Kaplitę, następującej treści: 



„Zwracam się z prośbą o wyznaczenie osoby odpowiedzialnej za przeprowadzanie dzieci i osób 

dorosłych na przejściu dla pieszych przy SP w Kielnarowej.” 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Borowiec, Dominik Gorzynik, Marcin Kaplita, Jadwiga Mendoń, Adrian Michałek, 

Waldemar Ochędowski, Piotr Pałka, Zdzisław Prokop, Karolina Rabczak, Paweł Rak, Grzegorz 

Sołek, Genowefa Szawara, Jacek Witek, Paweł Ziaja 

Ad.15. Zakończenie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Adrian Michałek   

o godz. 10.30 zamknął XIV obrady sesji  Rady Miejskiej w Tyczynie.  

 

Protokołowała:  

Joanna Włoch - Dłurzej 

Przewodniczył: 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Adrian Michałek 

 

 

 

 

 

 

 

Przebieg obrad z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 28 lutego 2025 r. jest utrwalany za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem https://tyczyn.esesja.pl/. 

 


